

我送姐姐上大学

中心路小学 五(3)班 朱笑晗

8月26日是姐姐大学报到的日子,也是我假期最开心的一天,因为我要和家人一起到徐州送姐姐上大学!

到了姐姐的学校——中国矿业大学南湖校区。一走进学校大门,我简直不敢相信自己的眼睛,哇!好大呀!学校就像一个公园,到处绿树成荫,鲜花烂漫。我们参观了矿大博物馆、校友公园,美丽的镜湖水清如镜,有几只黑天鹅优雅地在湖中嬉戏,也有几只只在岸上晒太阳,真是悠然自得。鹿园中的梅花鹿可爱极了,看到我们,竟向我们走来,好像早就知道我们要来似的。

接着,我们要去姐姐的宿

舍,途中经过一条小河,河面上的桥可真特别,河床上鼓起一个小丘,小丘上面摆着几个棋子状的石头,正如课本中说的搭石,这里的搭石都被刻成了棋子的形状,踩在上面,轻松地过了小河。等到了宿舍安排好,已经到中午了,我们来到最近的梅苑餐厅吃午饭。下午,我们又来到矿大图书馆。哇!图书馆也这么大!占地38万平方米,是全国最美50座大学图书馆之一。图书馆共分5层:第一层是社会科学阅览室,第二层是自然科学阅览室,还有外文阅览室、报刊论文阅览室。看到这么大的图书馆,我简直呆住了!我们平顶山如果有这样的图书馆该多好啊!在

图书馆二楼,我一头扎进书的海洋里畅快地遨游,我拿起一本中国矿大发展史认真地读着,从书中我知道了原来中国矿业大学已经有百年历史了,是全国最美校园之一,要是将来我能在这么好的大学读书,该多好啊!正当我读得津津有味时,妈妈催着我要离开了,我恋恋不舍地离开了图书馆。

临走时,姐姐把一本印有“中国矿业大学”字样的笔记本送给了我,上面写着一句话:有志者事竟成。

中国矿业大学真好,我暗下决心,回去后我一定要努力学习,立志以后也要像姐姐一样考上自己理想的大学。

猪八戒整容记

清艳外国语小学 四(3)班 许哲涵

西天取经回来以后,玉皇大帝封猪八戒为净坛使者并给了猪八戒一大笔钱财。但猪八戒好吃懒做,很快就把钱花完了,一分不剩。眼看只能饿着肚子了,猪八戒就想到了一个办法——当明星挣钱。

可是,自己这么丑,走在路上老百姓都被吓跑了,怎么办呢?猪八戒心想,只能去整容了,可现在在自己的口袋空空,整容要花很多钱。唉,有了,可以去找师兄们借钱啊。孙悟空现在在做水果生意,挣了许多钱。于是,猪八戒挺着大肚子去了花果山。“猴哥,猴哥!”猪八戒刚到花果山门口就大喊起来。

“猴哥,我是猪八戒。”

“八戒,找我什么事呀?”

“猴哥,我有一个不情之请,你借我点钱吧!”

“给,拿去,卡里有一百万,随意花。”

“谢谢你,猴哥。”

猪八戒借到钱以后,听说韩国的整容技术最好,就到韩国最著名的一家整容医院做了大型整容术。整容手术整整做了12个小时,因为猪八戒没有头发,要种头发;眉毛上挑,需要改掉;眼睛大小,要变大一点;耳朵太大,也要切割;嘴唇太厚,要切薄;还要切猪八戒的大肚子……经过一系列的复杂手术,当猪八戒被推出手术室的那一刹,全场都惊呆了。整容后的猪八戒不再肥头大耳,而是变得帅气无比。他有头发了,还是最流行的刺猬头,眉毛也不再上挑了,眼睛里能容得下星辰、大海,鼻梁高高的,鼻孔也变小了,嘴唇薄薄的,耳朵很精致,再一打扮,穿上西装和皮鞋,顿时所有人都围着猪八戒,找他合影、签名。

猪八戒这下可出名了,剧组都来找他拍戏。

他很珍惜这次机会,非常努力,因此成了大明星。

夸夸我的同桌

开源路小学 六(6)班 袁梓杰

我的同桌皮肤白白的,大眼睛水汪汪的,头发乌黑乌黑的。我要是夸她,三天三夜也夸不完,她的优点可多呢。

她很乐于助人。老师经常教育我们要养成带齐学习用品的好习惯,不要丢三落四。有一天,我忘记带文具盒了,课堂上需要做笔记,我急坏了,既怕老师批评,又担心记不了笔记。快上课了,这可怎么办呢?同桌看我很焦虑,就问我怎么了,我说了原因后,同桌二话不说,直接放在我桌上。当时我就想:太感谢了,真是乐于助人的好同桌!

她在学习上也很乐于助人,只要同学有不会的题问她,她都热心地帮助同学,把解题思路和方法告诉同学,让同学理解了再去做。

我的同桌乐于助人,我要夸夸她!

(指导教师:梅剑斌)

有趣的体育达标测试

新华路小学 三(7)班 朱心莹

我们学校一年一度的体育达标测试如期举行,我最期待的是第二天的50米跑步测试,因为跑步是我的长项,所以我相信一定能取得好成绩!

一大早,妈妈再次帮我检查衣物和鞋子,确保我能发挥好。测试是按照班级顺序进行的,我们班是三年级的最后一个班。同学们都摩拳擦掌,跃跃欲试,可是等到快放学了才轮到我们班。我们排着整齐的队伍来到操场上,老师让我们男女分成两队,4人一组开始测试。刚刚大家还像泄了气的皮球,一说要开始测试了,一个个又都生龙活虎起来。

裁判老师一声令下,同学们像离弦的箭似的跑向终点。噢,轮到我的时候,只剩下我和许潇萌两位女生了。太倒霉了!许潇萌比我个子高,还比我跑得快,我要落后了!但是听到朋友们在跑道旁边为我加油的呼喊声,我铆足了劲往终点冲!哈哈,结果是我比她先到终点。因为许潇萌没看清终点的位置,快到终点时她看到有一位同学拿着一面旗子在跑道边,她就在那里停了下来。

这可真是踏破铁鞋无觅处,得来全不费功夫啊!不过我以后要更加努力锻炼,争取下次用自己的实力“战胜”她!

(指导教师:牛双双)

我的心爱之物

公明路小学 五(2)班 沙梦依

我有一个形影不离的朋友——书包,无论我把多重的书塞进它的肚子,它总是乐呵呵地张开嘴巴,照单全收。

书包是我和妈妈暑假在商场里精挑细选的,外观特别漂亮,银灰色的底色上印着代表幸运的四叶草,桃红色的拉链显得格外醒目,也给不起眼的灰色添加了几分女孩子气息。在众多款式中我一眼就看中了它,不过妈妈看中的却是它特殊的设计和丰富的功能。

这款书包有两大与众不同的设计。其一是脊柱无压点设计,在书包背面,上下左右对称地按照背部的支撑点设计出保护垫,中间部分提供无压空间,避免了我们走动时书包撞击脊柱带来的伤害。

其二是骨盆垫的设计,这个设计将书包重量的压力从肩膀转移到盆骨,减少肩膀的压力,设计师还贴心地在每个部位上加上可调整的带子,方便年龄、体型不同的学生使用。

现在我每天都背着这个书包,感觉舒服极了,难怪妈妈当初如此看重它的设计和功

能。我要好好爱护它,让它陪伴我度过快乐的每一天。我更要听爸爸妈妈的话,注意多做些肩部伸展运动,正确使用书包,如爸爸妈妈所希望的那样健康快乐地成长。

(指导教师:徐启静)



《鸳鸯戏水》矿工路小学 四(2)班 刘畅

一件记忆犹新的事

东风路小学 五(1)班 冯墨涵

时间过得真快,一转眼,又一周过去了。在这一周里有一件事让我记忆犹新。

周一轮到我们组值日,因教室卫生不达标被老师罚第二天接着打扫。我听见组员们抱怨和叹息的声音,我的心里十分惭愧,是我这个组长没有分配好每个人的具体任务导致了这个结果。夜晚,我躺在床上,心里暗暗下定决心,明天一定要打起十二分的精神让教室一尘不染。

第二天早上,我们小组所有同学都像打了鸡血一样,每个人都精神十足。我们分工明确,不一会儿教室就打扫好

了,我当时就想,如果我们第一天这样做,也不至于被罚扫。下午放学时,我和组员把全班同学桌子上的垃圾清理干净,扫地和拖地的同学配合默契,事半功倍,觉得教室里的地板都能照镜子了,完成时间也快到超乎我的想象。看着干净整洁的教室,我们内心很是舒畅。在我们正准备回家的时候,李老师突然出现在走廊:“五(1)班的别走,我看看你们打扫得怎么样。”听到这句话后,我顿时紧张起来,脸一下子红得像个苹果。老师打开教室的门,检查起来,我的内心更加紧张了,都能听见心在扑通扑通地跳。老师

指着墙角说:“你看看这里,全是灰尘。”我感觉我的心都要跳到嗓子眼了,老师又说:“还可以,下次再细致些,你们回家吧。”我心里的石头终于落下来,大家一起排好队走出校门。

回到家后,我躺在床上,开始回顾这一天发生的事,它告诉了我一个道理:我们做什么事如果态度散漫,结果不好,最终反而会累。以后不管做什么都要认真细致,努力负责。这就是我记忆犹新的一件事,它让我明白了一个大道理。

(指导教师:李惠子)